



# MESTO STARÁ ĽUBOVŇA

Mestský úrad, Obchodná č. 1, 064 01 Stará Ľubovňa

---

**Materiál na rokovanie Mestského zastupiteľstva v Starej Ľubovni**

**Číslo:** XXIV/2013  
**Dňa:** 13.8.2013

**K bodu programu:** č. 9

**Názov materiálu:** **Návrh zmeny VZN č. 52 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Mesta Stará Ľubovňa**

**Materiál obsahuje:** Návrh uznesenia  
Dôvodová správa  
Návrh zmeny VZN č. 52 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Mesta Stará Ľubovňa

**Materiál predkladá:** PaedDr. Eva Kollárová  
vedúca oddelenia školstva, kultúry, športu a mládeže

**Podpis:** \_\_\_\_\_

**Materiál vypracoval:** Mgr. Anna Lukáčová  
Ekonomické oddelenie, referát školstva

## **Návrh na uznesenie:**

zo zasadnutia MsZ č. XXIV/2013 zo dňa 13.8.2013 k návrhu zmeny VZN č. 52 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Mesta Stará Ľubovňa.

Mestské zastupiteľstvo schvaľuje návrh zmeny VZN č. 52 o určení výšky dotácie na prevádzku a mzdy na žiaka základnej umeleckej školy, dieťa materskej školy a školských zariadení so sídlom na území Mesta Stará Ľubovňa v zmysle predloženého návrhu.

## **Dôvodová správa**

Zákonom č. 325/2012 Z. z., ktorým sa mení a dopĺňa zákon č. 597/2003 Z. z. o financovaní základných škôl, stredných škôl školských zariadení v znení neskorších predpisov a o zmene a doplnení niektorých zákonov bol oproti doteraz platnej legislatíve zmenený zber údajov na účely rozdeľovania a poukazovania výnosu dane z príjmov. Okrem iného sú v ňom zapracované aj zmeny týkajúce sa vyhotovenia čestného vyhlásenia pre zber údajov o tom, že súhlas na započítanie zberu poskytol zákonný zástupca žiaka iba jednej škole alebo školskému zariadeniu. Ak žiak navštevuje viac škôl/školských zariadení rovnakého druhu na území mesta, čestným vyhlásením určí, ktorá škola/školské zariadenie si ho započíta do zberu údajov na účely rozdeľovania a poukazovania výnosu dane z príjmov.

Dňom 1.9.2013 bolo do siete škôl a školských zariadení zaradené súkromné centrum voľného času v územnej pôsobnosti mesta. Zákonom č. 596/2003 Z. z. o štátnej správe v školstve a školskej samospráve a o zmene a doplnení niektorých zákonov obec určí VZN podrobnosti financovania, lehotu na predloženie údajov, výšku finančných prostriedkov a deň v mesiaci, do ktorého poskytnú finančné prostriedky.

Návrh zmeny  
**MESTO STARÁ ĽUBOVŇA**

---

**Všeobecne záväzné nariadenie č. 52  
O URČENÍ VÝŠKY DOTÁCIE NA PREVÁDZKU A MZDY NA ŽIAKA ZÁKLADNEJ  
UMELECKEJ ŠKOLY, DIEŤA MATERSKEJ ŠKOLY A ŠKOLSKÝCH ZARIADENÍ SO  
SÍDLOM NA ÚZEMÍ MESTA STARÁ ĽUBOVŇA**

schválené uznesením MsZ č. XII-M/2010 zo dňa 28.01.2010 pod B 427

Navrhované zmeny a doplnky:

**Čl. 3  
Podrobnosti financovania**

Mesto Stará Ľubovňa v príslušnom kalendárnom roku financuje:

*Vkladá sa:*

1. a) náklady na žiaka základnej umeleckej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti obce podľa počtu žiakov v individuálnej forme vyučovania a podľa počtu žiakov základnej umeleckej školy v skupinovej forme vyučovania podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka vo veku od 3 rokov najdlhšie do dovŕšenia 25 rokov veku, *ak na žiaka ZUŠ dostalo pridelené finančné prostriedky,*
- b) náklady na žiaka základnej umeleckej školy v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti a inej právnickej a fyzickej osoby so sídlom na území obce podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka vo veku od 3 rokov najdlhšie do dovŕšenia 15 rokov veku, *ak na žiaka ZUŠ dostalo pridelené finančné prostriedky.*

*Mení sa:*

*bod 5 na 5a)*

5. a) náklady na záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom na území mesta Stará Ľubovňa v centre voľného času v zriaďovateľskej pôsobnosti obce (bez rozdielu veku) podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka.

*Vkladá sa:*

5. b) *náklady na záujmové vzdelávanie detí s trvalým pobytom na území mesta Stará Ľubovňa v centre voľného času v zriaďovateľskej pôsobnosti štátom uznanej cirkvi alebo náboženskej spoločnosti alebo inej právnickej a fyzickej osoby na území obce podľa počtu žiakov do dovŕšenia 15 rokov veku podľa stavu k 15. septembru predchádzajúceho kalendárneho roka.*

**Čl. 4  
Lehota na predloženie údajov**

*Vkladá sa:*

2. Riaditeľ centra voľného času zriadeného obcou *a neštátny zriaďovateľ centra voľného času* predloží údaje o počte detí najneskôr do 15. októbra kalendárneho roka.

**PaedDr. Michal Biganič, v. r.  
primátor mesta**

Návrh VZN zverejnený na úradnej tabuli a web stránke mesta na pripomienkovanie dňa 25.7.2013